=0
o)
jj
=)
2. o
85
>3
28
g.,m
=0
32
20
o ®d
3=
=5
-O..

dnuIapo ap'ullRg-Ny 119/

WN1H'S.9d/s/Odep ullleq-ny iI'=qley//

=
'_\
w
=)
[EEN
N
©
(o]
=]
~
a
A
Q

(o
3

@
=,
=

Y M

ol

V L o
http://farbe.li.tu-berlin.de/DG75/DG75LONA.TXT /.PS
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G

in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=Xc-Yg=100 und Eigen-Hellbezugsweft=90
Gegen-Buntwer6=-(Xg—Yg)=100 und Gegen-Hellbezugswag=10
Eigen-Farbartpe=(Xg—Yg)/Yg=100/90=1,1
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yg=-100/10=-10

Ye=90
O

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G
in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx,
Eigen-BuntwerE=Xg-Y=100 und Eigen-Hellbezugsweft=90

Seite xx.

Gegen-Buntwer6=—(Xg-Yg)=100 und Gegen-Hellbezugswig=10

Eigen-Farbartpe=(Xg-Yg)/Ye=100/90=1,1
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yc=-100/10=-10

Ye=90
O

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwerte log{) und log(G), X,=Y,=Z,=5
Bunt- und Hellbezugs-Eigenwert Idg)(fiir Xe—Yg>0, Ye-Y,>0
log(E)=log(Xe-X,~(Ye-Y,)=2, log[Ye-Y,)=1,6
Bunt- und Hellbezugs-Gegenwert I@)(fiir Xg—Yg<O0, Yg-Y,<0
log(G)=-log(Xe-Yg)=-2, log[Ve-Y,)=-1,6
Eigen-Farbart: logig)=log(Xe-Y) + log(Ye—Y,)
Gegen-Farbart: logg) \og(XEfYE)Hog(Y‘ v
2

Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwerte log{) und log(G), X,=Y,~Z,=5
Bunt- und Hellbezugs-Eigenwert Idg)(fiir Xe—Yg>0, Yg-Y,>0
log(E)=log(Xe-X,~(Ye-Y)=2, log[Ye-Y,)=1,6

Bunt- und Hellbezugs-Gegenwert I@)(fiir Xe-Yg<0, Yg-Y,<0
log(G)=-log(Xe—Ye)=-2, loglYe~Y,)=-1.6

Eigen-Farbart: logl)

Y&=10 Yg=10
O [ E(XT1er100 G=-(X-Y)e=5 E(x7V)esa00
G -100 -50 0 50 100 G -100 -50 0 50 100 £
DG750-1N DG750-2N
Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G
in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx. in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.

Eigen-BuntwerE=pgYg=100 und Eigen-Hellbezugswef=90
Gegen-Buntwer6=-pgYg=100 und Gegen-Hellbezugswag=10
Eigen-Farbartpe=(Xg-Yg)/Yg=100/90=1,1
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yg=-100/10=-10

Ye=90

Eigen-BuntwerE=p:Y=100 und Eigen-Hellbezugswef=90

Gegen-Buntwer6=-pgYg=100 und Gegen-Hellbezugswag=10

Eigen-Farbartpe=(Xg—Yg)/Yg=100/90=1,1
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yc=-100/10=-10

1
G=—(X-Y)g=5100 0 G=—(X-Y)g=2100 ~(X"Y)e=100
G -2 0 G -2 2 E
Y6=10 Y&=10
DG751-1N DG751-2N
Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwerte log{) und log(G), X,=Y,~Z,=5 Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwerte log{) und log(G), X,=Y,~Z,=5
Bunt- und Hellbezugs-Eigenwert Idg)(fiir Xe-Yg>0, Yg-Y,>0 Bunt- und Hellbezugs-Eigenwert Idg)(fiir Xe-Yg>0, Yg-Y,>0
109(E)=peYe=100 10g(E)=peYe=100
Bunt- und Hellbezugs-Gegenwert I@)(fiir Xg—Yg<O0, Yg-Y,<0 Bunt- und Hellbezugs-Gegenwert I@)(fiir Xg—Yg<0, Ye-Y,<0
log(G)=G=-pgY=100 log(G)=G=-pgYg=100
Eigen-Farbart: logig)=log(Xe-Y) + log(Ye-Y,) Eigen-Farbart: logi)=log(Xe—Yg) + log(Ve-Y,)=3.6
Gegen-Farbart: logg)=-log(Xg—Yg) + log(Y, ;Yu) -3,6 W)
2 Ye=90

Yg=10 Yg=10
[ T ——— E=peYe=100 G=pgYo=,100 E=peYe=100
G -100 -50 0 50 100 E G -100 -50 0 50 100 E
DG750-3N DG750-4N
Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G
in dem linearen Farbk 88rper vbnther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx. in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=Xg-Yg=50 und Eigen-Hellbezugswerg=90 Eigen-BuntwerE=Xg-Yg=50 und Eigen-Hellbezugswert=90
Gegen-Buntwer6=—(Xg—Yg)=—50 und Gegen-Hellbezugswat=10 Gegen-Buntwer6=—(Xg-Yg)=-50 und Gegen-Hellbezugswag=10
Eigen-Farbartpe=(Xg-Yg)/Yg=50/90=0,55 Eigen-Farbartpe=(Xg—Yg)/Ye=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=-(Xg-Yg)/Yg=-50/10=-5 Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yc=-50/10=-5
Yg=90 90
E=peYe=50 R E=peYe=50 o
0 50 100 50 100 £
DG750-5N DG750-6N
Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G
in dem linearen Farbk 88rper vbnther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx. in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=pgY=50 und Eigen-Hellbezugswert=90 Eigen-BuntwerE=p:Y=50 und Eigen-Hellbezugswerg=90
Gegen-Buntwer6=p;Ys=-50 und Gegen-Hellbezugswa=10 Gegen-Buntwer6=psYs=—50 und Gegen-Hellbezugswatt=10
Eigen-Farbartpz=(Xg—Yg)/Yg=50/90=0,55 Eigen-Farbartpe=(Xg—Yg)/Ye=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yg=-50/10=-5 Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yc=-50/10=-5
Ye=90 =95 v.=00
0O
Y&=10,
G=pY.=%5 E=peYe=50 R E=peYe=50 R
G -100 -50 0 50 100 50 100 E
DG750-7N DG750-8N

E
E=pgYg=100 E=pgYg=100
DG751-3N DG751-4N
Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G
in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx. in dem linearen Farbk 88rper vbnther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=Xg-Yg=50 und Eigen-Hellbezugswert=90 Eigen-BuntwerE=Xg-Yg=50 und Eigen-Hellbezugswer=90
Gegen-BuntwerG=—(Xg-Yg)=-50 und Gegen-Hellbezugswa=10 Gegen-Buntwer6=—(Xg—Yg)=—50 und Gegen-Hellbezugswat=10
Eigen-Farbartpe=(Xg-Yg)/Y=50/90=0,55 Eigen-Farbartpz=(Xg—Yg)/Yg=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Y=-50/10=-5 Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Yg=-50/10=-5
Y oy
Ye=90 Y295 ye=00
0O
Ye=10,
E=peYe=50 ‘ G=—peYe=-5( E=peYe=50 ‘
G -100 -50 0 50 100 E G -100 50 0 50 100 E
DG751-5N DG751-6N
Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G Antagonistische Eigen- und Gegen-Farbwert& und G
in dem linearen Farbk 88rper vanther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx. in dem linearen Farbk 88rper vbnther-Nybergl9xx, siehe xx, Seite xx.
Eigen-BuntwerE=p:Y=50 und Eigen-Hellbezugswerg=90 Eigen-BuntwerE=pcY=50 und Eigen-Hellbezugswert=90
Gegen-Buntwer6=psYs=-50 und Gegen-Hellbezugswag=10 Gegen-Buntwer6=p;Ys=-50 und Gegen-Hellbezugswat=10
Eigen-Farbartpe=(Xg—Yg)/Y=50/90=0,55 Eigen-Farbartpz=(Xg-Yg)/Yg=50/90=0,55
Gegen-Farbarpg=—(Xg-Yg)/Y=-50/10=-5 Gegen-Farbarpg=-(Xg-Yg)/Yg=-50/10=-5
Ye=90 =90
O
Y6=1Q Yg=10)
G=—peYe=250 E=peYg=50 N G=—peYe=2h E=peYg=50 N
G -100 -50 0 50 100 E G -100 -50 0 50 100
DG751-7N DG751-8N

DG750-7N

DG751-7N

TUB-Prufvorlage DG75JUDDBeobachter, farbmetrische Berechnungen von Buntwerten
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Daten sieh&. Richter,Doktorarbeit, Universitat Basel (Schwiez), 1969
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